

производятся в помещении главного производственного корпуса ООО «АПК Линец». Здесь установлены 4 робота-манипулятора, которые забирают с конвейера обвалки пластиковые ящики с мясом.

Продукция по транспортировочным лентам доставляется на склад, где автоматически сортируется и по запросу персонала, подается на линии переработки и упаковки. После этого пустые ящики, пройдя автоматическую мойку и обработку, поступают по транспортеру на склад чистой тары.оборот ящиков замыкается подачей чистых ящиков по конвейеру в цех обвалки.

— Процесс полностью автоматизирован и не требует дополнительных трудозатрат. По окончании тестирования оборудования в самые ближайшие дни система начнет работать в штатном режиме, — сообщили в пресс-службе «АгроПромкомплектации».

Добавим, что мясоперерабатывающий комплекс в Железногорском районе приступил к выпуску готовой продукции в текущем году. Предприятие работает на сырье с собственных свиноплощадок. Ожидается, что площадка выйдет на проектную мощность в 2017 году.

<http://riakursk.ru/kurskiy-myasopererabatyvayushhiy/>

10.10.2016

Качество – выше, себестоимость – ниже!

На новом мясоперерабатывающем комплексе в с. Линец (Железногорский район Курской области) ГК «Агро-Промкомплектация» установлена высокотехнологичная линия вакуумной упаковки крупного куска мяса.

Линия вакуумной упаковки охлажденного мяса обеспечивает максимальный уровень автоматизации упаковочного процесса и гарантирует высокий срок хранения охлажденного мяса (до 3-х – 4-х недель). Применение данного оборудования позволяет также снизить себестоимость продукции.

Технологический процесс выглядит следующим образом. Из отделения обвалки мясо поступает к упаковочной машине ULMA